
Mindenki 18-34 
éves

35-44 
éves

45-54 
éves

55-64 
éves

65+ 
éves

Elhelyezkedés 72% 71% 72% 70% 75% 70%

Ár 69% 76% 74% 71% 66% 64%

Értékelések 29% 43% 41% 30% 27% 19%

Szobafelszereltség 27% 22% 25% 24% 28% 31%

Lemondási feltételek 24% 21% 20% 23% 25% 30%

Szolgáltatások 16% 9% 16% 14% 18% 16%

 A válaszadók leginkább az elhelyezkedés és az ár alapján 
választanak szállást. 

 Az értékelések a fiatalabbaknak, a lemondási feltételek pedig 
az idősebbeknek fontosabbak. 

Bázis: minden válaszadó, N=1389

Elhelyezkedés Ár Értékelések Szoba- 
felszereltség

Lemondási 
feltételek Szolgáltatások
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A Danubius Hotels és a Nitro sales \ marketing közös kutatása

Szálláshely választási szempontok

Melyek a legfontosabb szempontok,  
ami alapján szállást választ? 


